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1〔整数の計算〕　次の計算をしなさい。
□⑴ 　63＋39－78

 （九州学院）

　□⑵ 　1001－102＋101

 （報徳学園）

□⑶ 　56×29

 （鎌倉女子大学）

　□⑷ 　253×547

 （横浜富士見丘学園）

□⑸ 　736÷23

 （三重）

　□⑹ 　39960÷45

 （安田女子）

□⑺ 　24÷3×4－2

 （近畿大学附属）

　□⑻ 　91－13×4

 （岡山）

□⑼ 　6×50－20÷4

 （済美平成）

　□⑽ 　65＋4×14－21

 （大妻嵐山）

□⑾ 　75－60÷15×3

 （多摩大学附属聖ヶ丘）

　□⑿ 　16×3－28÷4＋5

 （玉川聖学院）

□⒀ 　135÷（8－3）×3

 （徳島文理）

　□⒁ 　16－8×（4－2）

 （近畿大学附属福山）

□⒂ 　（10＋6÷3）×3

 （日本大学第一）

　□⒃ 　（7＋7×7＋7）÷7

 （跡見学園）

□⒄ 　（14－6）×25－7×（23－6）

 （茗溪学園）

　□⒅ 　（79＋12）÷（4×3－5）

 （成田高等学校付属）

□⒆ 　（24＋38×3）÷（54－24÷3）

 （清泉女学院）

　□⒇ 　（25－3×3）÷2＋3×（71－58）

 （関西大倉）

□21 　4＋3×{8－（5－2）}

 （茨城）

　□22 　{（137＋8×2）×11－27×13}÷111

 （奈良学園登美ヶ丘）

□23 　117÷{（85－65÷5）÷6－3}

 （八雲学園）

　□24 　{27－18÷（9－3×2）}×15÷（5－2）÷7

 （開智［和歌山］）
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計算問題

2〔小数や分数の計算〕　次の計算をしなさい。
□⑴ 　16.3－5.1＋21.8－2.9

 （三重）

　□⑵ 　4.2－1.78－1.671

 （京都女子）

□⑶ 　76.3×5.8

 （淑徳）

　□⑷ 　0.805×0.092

 （安田女子）

□⑸ 　7.6÷1.7　〔商の小数第2位を四捨五入〕

 （初芝富田林）

　□⑹ 　9.587÷0.52 

 （日本大学豊山）

商は小数第 1位まで計算し，
余りも求める

□⑺ 　8.4÷（4.1－2.7）

 （加藤学園暁秀）

　□⑻ 　8.1×1.5－3.9÷1.3

 （目黒星美学園）

□⑼ 　 74 －
2
3 ＋

13
6

 （関西大学北陽）

　□⑽ 　1 38 －
11
12－

5
16

 （清教学園）

□⑾ 　 7
12×

15
14÷

5
16

 （日本大学第一）

　□⑿ 　4 57 ÷3
3
4 ×5

3
5

 （茗溪学園）

□⒀ 　 45 ×
5
6 －

1
4 ÷

3
2 ÷

1
3

 （日本大学第三）

　□⒁ 　（2 13 －1 34 ）×（2 57 －2 12 ）
 （湘南学園）

□⒂ 　 23 ÷
19
36＋（1 1121－ 67 ）×1 219

 （八王子学園八王子）

　□⒃ 　8 712－（1 14 ×6－1 18 ）÷1 12
 （青稜）

□⒄ 　8÷{ 59 ÷（ 12 ＋ 13 ）}
 （京都橘）

　□⒅ 　35÷ 57 －{ 33－（8－2）×3} ÷5
 （青山学院）

□⒆ 　6 25 ×6.25÷
5
26

 （鎌倉学園）

　□⒇ 　 32 ＋
1
2 ÷1.5－0.5

 （日本大学三島）

□21 　1.75÷2 58 ×（1 56 － 13 ）
 （千葉日本大学第一）

　□22 　4 14 －2×（3 12 ×1.25－22.75÷7）
 （東京電機大学）

□23 　{ 2.5÷（2－0.625）－ 23 } ÷1 811
 （高輪）

　□24 　9.6×{ 78 －（0.2＋ 2
15 ）} －2 1415÷1 13

 （品川女子学院）

□25 　62÷13×26÷3×6÷4

 （江戸川女子）

　□26 　1÷2÷（3÷4＋5÷6）

 （跡見学園）

第
１
部
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計算問題

3〔計算の工夫〕　工夫して計算しなさい。
□⑴ 　20－19＋18－17＋16－15＋14－13＋12－11＋10－9＋8－7＋6 （近畿大学附属）

□⑵ 　123＋234＋345＋456＋567＋678＋789＋111＋222＋333＋444＋555＋666＋777

 （立命館守山）

□⑶ 　0.01＋0.02＋0.03＋……＋0.98＋0.99＋1 （日本大学豊山）

□⑷ 　99＋199＋299＋399＋499

 （多摩大学附属聖ヶ丘）

　□⑸ 　48＋498＋4998＋49998

 （鎌倉女子大学）

□⑹ 　1÷（1－ 1
256－

1
128－

1
64－

1
32－

1
16－

1
8 －

1
4 －

1
2 ） （八雲学園）

□⑺ 　9×9×3.14－6×6×3.14－5×5×3.14 （東京成徳大学）

□⑻ 　999×999－998×998＋1001×999－998×1002 （栄東）

□⑼ 　0.23×42＋0.69÷ 3
23－1.15×11 （ラ・サール）

□⑽ 　1÷2×4÷8×16÷32×64÷128×256÷512×1024 （昭和学院秀英）

□⑾ 　3×3－1＝（3－1）×（3＋1）であることを参考にして，次の計算をしなさい。 （中央大学附属） 
 

（1－ 1
2×2 ）×（1－ 1

3×3 ）×（1－ 1
4×4 ）×……×（1－ 1

23×23 ）×（1－ 1
24×24 ）

□⑿ 　 1
2×3 ＝

1
2 －

1
3 となることを利用して，次の計算をしなさい。 （海城） 

 
1

12×13＋
1

13×14＋
1

14×15＋
1

15×16＋
1

16×17＋
1

17×18

□⒀ 　 5
4×9 ＋

7
9×16 ＋

9
16×25＋

11
25×36  （鎌倉学園）

□⒁ 　 1
1×4 ＋

1
4×7 ＋

1
7×10 ＋

1
10×13  （森村学園）
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計算問題

4〔 や xを使った式〕　 や xにあてはまる数を求めなさい。
□⑴ 　（ － 5）×4＋3＝23

 （西南学院）

　□⑵ 　72－（18÷ ＋12）÷2＝21

 （捜真女学校）

□⑶ 　{135＋（250－ ）÷3}×5＝1000

 （新田青雲）

　□⑷ 　12÷{2＋8÷（7－ ）}＝2

 （中村）

□⑸ 　（ 34 ＋ ）÷1 23 ＝1.25
 （智辯学園）

　□⑹ 　0.25×（138－x×1.5）＝30 
 （桜美林）

□⑺ 　{ 5÷（ 89 － ）－5} ÷ 25 ＝10
 （吉祥女子）

　□⑻ 　 13 ×（ 23 ＋ ＋3
6 ）＝1

 （山手学院）

□⑼ 　（1＋ ）÷5＋{（1－ 13 ）× 15 ＋ 13 } ÷ 13 ＝2 （立教女学院）

□⑽ 　{ 14 ÷（ 15 － 16 ）} ÷（ ÷ 17 －
1
8 ）＝10 （桐光学園）

□⑾ 　3.5÷1 15 －{12×（ －0.3）－0.15}＝2 23  （渋谷教育学園渋谷）

5〔比〕　 にあてはまる数を求めなさい。
□⑴ 　 53 ：1

1
2 を最も簡単な整数の比で表すと ： です。 （報徳学園）

□⑵ 　 ：32は 39：48と表すことができます。 （神戸龍谷）

□⑶ 　2：3＝ ： 13
 （足立学園）

　□⑷ 　 67 ：
3
5 ＝10：

 （日本大学第一）

□⑸ 　 13 ：1
2
5 ＝5：

 （上智福岡）

　□⑹ 　 ：5＝ 15 ：0.75

 （鈴鹿）

□⑺ 　（ － 25 ）： 23 ＝1：5
 （栄東）

　□⑻ 　15：21： ＝ ：7：1

 （甲南）

□⑼ 　2：3：6＝ 1ア：
1
イ：

1
2 のとき，ア＋イ＝ です。 （世田谷学園）

□⑽ 　15： ＋ 4＝ 12： が成り立ちます。ただし， には同じ数字が入ります。 （甲南）
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計算問題

6〔単位〕　次の〔　〕にあてはまる数を求めなさい。
□⑴ 　12.8kg＝〔　　　〕g

 （近畿大学附属新宮）

　□⑵ 　0.0001kg＝〔　　　〕mg

 （実践女子学園）

□⑶ 　300gの1.6 倍は〔　　　〕kgの0.15 倍です。 （清泉女学院）

□⑷ 　740m－0.12km＋230cm＝〔　　　〕m （札幌日本大学）

□⑸ 　20mm＋3cm＋0.03m＝〔　　　〕cm （三重）

□⑹ 　（0.02km×2.5－50cm÷0.02）÷5m＝〔　　　〕 （専修大学松戸）

□⑺ 　40μm（マイクロメートル）は 800pm（ピコメートル）の〔　　　〕万倍です。ただし，1μmは 1mm

の 1000 分の 1 の長さ，1nm（ナノメートル）は 1μmの 1000 分の 1 の長さで，1pmは 1nmの

1000分の 1の長さです。 （渋谷教育学園渋谷）

□⑻ 　4m2 は 80cm2 の〔　　　〕倍です。

 （豊島岡女子学園）

　□⑼ 　0.002km2＝〔　　　〕m2

 （法政大学第二）

□⑽ 　0.036km2＋45a－5700m2＝〔　　　〕ha （八王子学園八王子）

□⑾ 　10m3 は 200cm3 の〔　　　〕倍です。

 （目黒星美学園）

　□⑿ 　1.5L＝〔　　　〕cm3

 （藤嶺学園藤沢）

□⒀ 　280mL＋2.3L－0.9dL＋0.08m3＝〔　　　〕dL （慶應義塾中等部）

□⒁ 　 23 時間＝〔　　　〕分

 （九州学院）

　□⒂ 　 25 日＝〔　　　〕時間〔　　　〕分

 （女子聖学院）

□⒃ 　3時間 29分：2時間〔　　　〕分＝11：7

 （茨城）

　□⒄ 　7638秒＝〔　　〕時間〔　　〕分〔　　〕秒

 （成城学園）

□⒅ 　3時間 3分＋2時間 37分－1時間 40分 27秒＝〔　　　〕時間〔　　　〕分〔　　　〕秒

 （椙山女学園）

□⒆ 　1時間 13分÷4＝〔　　　〕分〔　　　〕秒

 （早稲田佐賀）

　□⒇　12分 11秒＋20分 19秒＝〔　　　〕時間

 （実践女子学園）

8

SAM
PLE



計算問題

7〔いろいろな計算，複雑な計算〕　次の問いに答えなさい。
□⑴ 　○＝ 3，△＝ 23 のとき，○－△＋

○
△の値はいくつですか。 （近畿大学附属和歌山）

□⑵ 　次の計算をしなさい。

　□① 　10×10＋9×9＋8×8＋7×7＋6×6＋5×5－11×9－10×8－9×7－8×6－7×5－6×4

 （平安女学院）

　□② 　1.01×6.98＋0.99×2.98 （洛南高等学校附属）

　□③ 　 16 ＋
1
12＋

1
20＋

1
30＋

1
42＋

1
56  （北嶺）

　□④ 　 1
11＋

1
13＋

1
17－

1
19－

1
23－

1
29－

10
299－

18
319－

1
323  （札幌大谷）

　□⑤ 　 1
1×2×3＋

1
2×3×4＋

1
3×4×5＋

1
4×5×6  （逗子開成）

　□⑥ 　3.8÷ 2.5－{（ 34 － 7
10×

2
3 ）÷ 8

15 } ÷（ 1112－0.625） （広尾学園）

　□⑦ 　1024÷［512×{（256÷128）×64}÷32×16］×（8×4）÷2＋1 （札幌大谷）

　□⑧ 　1＋1÷ 1＋1÷{ 1＋1÷（1＋1÷ 38 ）}  （海城）

　□⑨ 　 

 （世田谷学園）

1－ 1

　　1＋ 1

　　　　1－ 23

　　□⑩ 　 

 （須磨学園）

1＋ 1

　　1＋ 1

　　　　1＋ 14

1＋ 1

　　1＋ 1

　　　　1＋ 12

□⑶ 　5－［5－{5－（5－ ）}］＝ 15 の にあてはまる数を答えなさい。 （普連土学園）

□⑷ 　{（2＋7×3）÷ －3÷ }× × ＝100　の には同じ数字が入ります。 

に入る数字を答えなさい。 （東京農業大学第一高等学校）

□⑸ 　 1×2×3×……×
6×7×8×9×10×11×12×13×14×15＝

1
273　の にあてはまる数を答えなさい。

 （慶應義塾普通部）
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